



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

"Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие."



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ул. "Московска" № 33

РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

СО-2600-8304/1/03.12.2013г.

СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска“ 33, телефон: 9377 369, факс 9861221, www.sofia.bg

Изх. № 2013 г.

ДО

УЧАСТНИЦИТЕ ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: „Избор на изпълнители на СМР за проект: „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване” по обособени позиции”, по Оперативна програма „Регионално развитие 2007-2013 г.”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-09/2012 „Зелена и достъпна градска среда”, Договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-09/2012/0034”

(Процедурата е открита с Решение СО-РД-09-03-216/13.11.2013г и вписана в Регистъра на ОП с № 00087-2013-0171 от 15.11.2013г.)

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ/ ГОСПОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания за открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Избор на изпълнители на СМР за проект: „Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване” по обособени позиции” и на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП Ви даваме следните разяснения:

Въпрос №1:

В документацията за участие в горепосочената процедура V.3.5 Технически възможности за изпълнение на СМР, 1.1. За обособена позиция №1 – „Паркови и тротоарни настилки с велотрасета, улично и парково осветление” се изисква участникът да разполага с машини за монтаж на електрически стълбове – минимум 1 /един/ брой. Възложителят ще приеме ли за удовлетворяване на това изискване разполагането със свредел за дупки за електрически стълбове.

„Този документ е създаден в рамките на Проект "Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване" съгласно сключен Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-09/2012/0034 между Столична община (СО) и Министерство на регионалното развитие (МРР), който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Столична община и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

"Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие."

ОТГОВОР №1: Да. Възложителят ще приеме разполагането със свредел за дупки за електрически стълбове като удовлетворяващо минималното изискване за машина за монтаж на електрически стълбове при участие за обособена позиция №1 – „Паркови и тротоарни настилки с велотрасета, улично и парково осветление”.

Въпрос №2:

В закупената от нас документация на поръчката има липсващи части в проектната документация (описана като Приложение №1 към документацията на поръчката и предоставена ни на CD), а именно:

1. В обяснителната записка на текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект липсват страница 2 и страница 3 т.е. текстът от точка 1.3. Кратка историческа справка, продължава в точка 2.3 Ремонтно-възстановителни работи по подпорни стени, стъпала, облицовки и др. елементи от парка.

2. В съдържанието на текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, е упоменато съществуването на Таблица 1: Настилки за подмяна, пренареждане, ремонт и почистване. Такава таблица обаче не съществува в проектната документация, която ни бе предоставена от Вас на диск.

3. В предоставената ни проектна документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, липсва първа част на Количествената сметка за ремонтно-възстановителни работи по подпорни стени, стъпала, облицовки и други елементи от парка.

С оглед изложеното, моля да бъде предоставена на участниците в процедурата липсващата част от проектната документация, подробно описана по-горе.

ОТГОВОР №2: Проектните части по всички обособени позиции са част от документацията, като Приложение №1, представено на CD. В това приложение проектните части са разделени и комплектовани, в зависимост от дейностите, които ще се изпълняват за всяка отделна обособена позиция. Кандидатите могат да прегледат за своя информация всички проектни части по всички обособени позиции, представени на този диск.

Страница 2 и страница 3 от обяснителната записка на текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, касаят изпълнението на дейности от обособена позиция №1 „Паркови и тротоарни настилки с велотрасета, улично и парково осветление” и се съдържат в папката за тази позиция №1, като за улеснение на участниците отново ги прилагаме към настоящото писмо.

Таблица 1: Настилки за подмяна, пренареждане, ремонт и почистване от текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, касаят изпълнението на дейности от обособена позиция №1 „Паркови и тротоарни настилки с велотрасета, улично и парково осветление” и се

„Този документ е създаден в рамките на Проект "Парково пространство на Национален дворец на културата - възстановяване и обновяване" съгласно сключен Договор за безвъзмездна финансова помощ № BG161PO001/1.4-09/2012/0034 между Столична община (СО) и Министерство на регионалното развитие (МРР), който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г., съфинансирана от Европейски съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Столична община и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”



Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013

www.bgregio.eu

"Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма "Регионално развитие" 2007-2013, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие."

съдържа в папката за тази позиция №1, като за улеснение на участниците отново ги прилагаме към настоящото писмо.

Всячки части на Количествената сметка за ремонтно-възстановителни работи по подпорни стени, стъпала, облицовки и други елементи от парка от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, се намират в папката за позиция №2, а именно в PDF – формата, стр.15, 16 и 32, като за улеснение на участниците отново ги прилагаме към настоящото писмо.

Приложение:

Копия на страници от Приложение №1 към документацията за участие:

1). Стр.2 и стр.3 от обяснителната записка на текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, намиращи се в папката за обособена позиция №1.

2). Таблица 1: Настилки за подмяна, пренареждане, ремонт и почистване от текстовата част от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект намираща се в папката за обособена позиция №1.

3). Всички части на Количествената сметка за ремонтно-възстановителни работи по подпорни стени, стъпала, облицовки и други елементи от парка от проектната документация – Част „Дендрология и възстановяване на паркови настилки”, фаза: Работен проект, намиращи се в папката за обособена позиция №2.



КМЕТ НА
СТОЛИЧНА ОБЩИНА

/Йорданка Фандъкова/

За кмет

Зам. кмет:

Ю.Ченова

Заповед за заместване №

РД 15-9045/13

УВАЖАВАЩА СЕ В ПИМОЖ. 1 В
ПАТКА. ПОЗИЦИЯ 1. - ПАРКОВИ НАСТЯЛКИ.

хора, а това доведе до унищожаването на голяма част от растителността и тревните площи.

- Изчезна действената леденощна охрана на парка.
- Зелените насаждения в парка не се оросяваха, поливната система бе разграбена, а растителността изгуби огромния дял от ценните декоративни видове, внесени от Европа.
- Каскадата и фонтаните престанаха да функционират, а това стана добър повод за варварското разграбване на дюзите и прожекторите им. Захранващата инсталация от неръждаема стомана в четвъртата част бе демонтирана с цел „опазване“, но по-късно неколкократно как изчезна безследно, а отговорност не бе потърсена от никого.
- Територията на парка се напълни кафенета, сергии от всякакъв тип. По настийките се „разхождаха“ хамioni, тежкотоварни коли, които изпючиха дебелите шестсантиметрови гранитни настийки.

Унищожаването на парка се извършваше по всички части и негови елементи, осъществяваше се замисълът на определена група от хора, стремяща се да унищожат парка, преследвайки свои корисни цели. За това говорят и продължителните обществени гаражи, магазините в пешеходния полдез, кафенето „Белият брез“ в югоизточния край на сградата, дамските тоалетни в северноизточната част на парка.

1.4. Състояние на парка в сегашния момент

През последните 1-2 години се правят опити за подобряване на ситуацията, но въпреки това околното пространство е в много лошо състояние. Паркът вече няма качествата на добре поддържаната среда за почивка, растителността е силно замърсена, детският сектор е изоставен и полуразрушен. Каскадата по главната ос - въпреки частичното възстановяване - е далеч от първоначалния си образ (приложение - снимки).

Не функционира автоматичната оросителна система. Не работи осветлението в много части на парка, както и ефектното осветление на дървесно-храстовите групи. Напълно е нарушена южната част, нейните характер и облик са напълно променени, а то само в отрядната насока. Гржиите за растителността, настийките, издъветте, водните площи и парковите елементи са минимални. Въпреки чувствителното регулиране на търговските павилиони и сергии те все още са много с оглед представителните функции на това пространство.

Особено неприемливи са търговските павилиони от двете северни страни на бул. „България“. Павилионът при изхода на метрото е набутан в групата от секвоя, вследствие на което те започват да загиват. Вторият павилион закрива погледа към парковото пространство с пластината на българската азбука и е с много лош архитектурен вид, което уврежда пълнония облик и естетика на околното пространство. Последното се отнася и за първия павилион. През последните месеци от

двете страни на главния вход се открива две нови кафенета в сградата на НДК и те са напълно достатъчни за пространството на пл. „България“.

Несъмнено сегашното състояние на парка към НДК изисква широкомащабни и бързи мерки за възстановяването му. Изготвянето на настоящия проект е много навременно. Проектът ще послужи и за кандидатстването по оперативни програми, финансирани от ЕС.

2. Ремонтно-възстановителни работи и обновяване

2.1. Настийки

2.1.1. Настийки от гранитни плочи - деб. 6 см

Този тип настийки са основни за главните зони от парка, осигуряващи подход към сградата - зони 1, 2, 4, 5 (наполювина) и 6. Направен беше подробен оглед и обследване на състоянието им чрез нанасяне върху плановете на местата на съучение, повредените и разкостени плочи с определяне а на ширините и квадратурата им. През първата половина на 2009 г. беше направено също подобно обследване. При сравняване на крайните резултати от двете обследвания се вижда, че гранитните настийки, подлежащи на подмяна и пренастрояване, са в настоящия момент многократно повече.

Най-пострадали са тези в зона 1 (входна), както и в частта пред сградата на НДК, където дебелната на плочите е 3 см и това няма как да бъде променено по причина на високото ниво на подземното съоръжение (пешеходен подлез). Значително е пострадал и участъкът при локмота към сградата от бул. „Витоша“ (около пилоните). Наранените и ступени плочи са резултат от движението на камionите и тежките автомобили при различни мероприятия на територията на парка и при извършването на сметта. Преди година бяха внесени малки (леки) камionчета специално за обслужване на обекта. Това трябва да стане и сега. Дотогава сметта трябва да се събира в чужди и изнеса до камionите извън парка. Добре ще бъде различните мероприятия, извършвани превоз на тежки елементи, да се извършват в зона 7 (ложна) и зона 5 (служебен гараж), където настийките са от паваж.

Тук е уместно да се подчертае, че при монтирането на съоръжения и релсами, както и при движението на камionи и тежкотоварни коли по гранитните настийки се нарушават носещите пластове под тях, фугите между съоръженията се отварят, пробиват се хидроизолациите. С този факт е наложително да се съобразяват дейностите в сградата и в парка. Това е необходимо за нормалното функциониране на всички съоръжения от комплекса и за да не се налага ремонтни работи по настийките всяка година.

УВАЖАВАЩЕ ПОЗИЦИОННО-ПАРКОВИ НАСТИЛКИ НАСТИЛКИ

По главната ос има демонтирани плочи, които се използват за самоделни конструкции от скейтбордистите и карашите ролери в парка. Тези занимания за деца и младежи трябва да се забравят на територията на парка. Те нарушават спокойствието на посетителите на парка, а освен това нанасят щети на редица архитектурни елементи, най-вече на шанките от бял врачански камък по зидовете около сградата. Уместно е тези младежки изяви да се изместят във II част на Южния парк, тоест в района зад „Хилтън“ и около Музея на кристалите.

Трябва да се отбележи и фактът, че настилките са много замърсени, особено около павилионите. Проектът предвижда основното им почистване със специална машина, която не поврежда тревните площи, растителността и почвите.

2.1.2. Ивици от врачански камък

Тези ивици от бял врачански камък играят голяма роля в графаята на композицията на алеята мрежа, а белят цвят се диктува от цвета на сградата. Те са значително по-страдални от граничните настилки, защото хамъкът е по-крехък. По-запасени са в зоните, където няма дважение на камьон и тежка превозни средства.

Проектът предвижда цялостна подмяна на всички ивици от бял врачанск камък с лавчни от бял мрамор (ширина по 8.7 см, дължина минимум 50 см и дебелина 6-7 см), с леко набраздена или обработена като ситна бучарда горна повърхност.

2.1.3. Настилки от паваж

2.1.3.1. Настилки от гранитен паваж

Гранитен паваж се използва като настилка за паркинга в 5 зона. Тази настилка е напълно запазена.

По искане на инвеститора в тази зона проектът предвижда създаването покрай сградата на алея за пешеходци от гранитни плочи, водеща към зона 7.

2.1.3.2. Настилки от червен паваж (кариера Кърчево) с размера 6/6/6 см

Такива настилки са използвани в Детския сектор и южната част на парка. В южната част настилките са по-добре запазени от тези в детския сектор, за южната част се предвижда изкърпване на повредените участъци, както и създаване на нови алеи пред южната тераса на сградата и към тоалетните в югозападната част на зоната. Новите настилки от червен паваж ще се редят върху земновлажен бетон, което ще ги направи изключително трайни и устойчиви на климатичните въздействия.

За детския сектор проектът предвижда пренареждане на велички настилки от червен паваж върху земновлажен бетон.

2.1.4. Настилки от бял мрамор – деб. 5 см

Настилки от тополовоградски мрамор се използват от двете страни на каскадата и са подредени като „рибна кост“. През всеки два реда има фуга, широка 4 см. Те бяха обсадени със седумни. С течение на времето грижите за такива „подробности“ изчезнаха, което допринесе за изкривяване на редовете и за изпочупване краищата на някои плочи. Проектът предвижда пренареждане на цялата настилка, подмяна на счупените плочи и почистването на останалите.

2.2. Реконструкция на зелените площи

Доизграждането на зелените насаждения е една от най-сериозните задачи на настоящия проект. Тяхното състояние и въздействие определя в много голяма степен и отношението на посетителите към обекта.

От направения оглед се вижда, че пораженията и тук са изключително големи. В това отношение могат да се посочат следните примери:

- Дървесната растителност е израснала, но неизвестно защо клоните на широколистните и иглолистните дървета са изрязани на височина около 2.5 м. което не се прави за парковите дървета.
- Изчезнал е подлесът под масивите по периферията на парка и по могоилата, както и богатият асортимент от виесяните от бужибина декоративни видове храсти.
- Наложителна е подмяната на остарели вече жив плет по границите на парка. Дошкът вид на живия плет се дължи и на премаването на пешеходци през него.
- Площите с цвстя в парка са сведени до минимум – само покрай каскадата, – и невинаги се засаждат с качествен материал. Изчезнали са цветята във входната част на парка, в детския сектор и южната част.
- В южната част на парка е засаден негодлям масив от ели на мястото на голяма група рози, което е в противоречие с идеята тук да се изгради розариум. По-голямата част от розите тук са изчезнали, както и групите от декоративни ябълки, череши, яшнии, парамидални дърбове и др.
- Във павилиона за закуски в западната част на пл. „България“ до изхода от метрото растителността е значително пострадала, особено групата от 35-годишните секвой, резултат от дейността на павилиона, който непрекъснато увеличава засенчването от него територия към площата и зелените площи.

1. ПАРКА • ПОЗИЦИЯ М. - ПАРКОВИ
 НАСТИЛКИ

ТАБЛИЦА №1

НАСТИЛКИ ЗА ПОДМЯНА, ПРЕНАРЕЖВАНЕ, РЕМОНТ И ПОЧИСТВАНЕ
ОБЕКТ: ПАРК КЪМ НАЦИОНАЛНИЯ ДВОРЕЦ НА КУЛТУРАТА

ширина на плочите (см.)	I. ПЪРВА ЗОНА - ВХОДНА ЧАСТ		II. ВТОРА ЗОНА - ГЛАВНА ОСВОДНА КАСКАДА		III. ТРЕТА ЗОНА - СЕКТОР ТЪК ОТДИХ		IV. ЧЕТВЪРТА ЗОНА - ПЛ. БЪЛГАРИЯ		V. ПЕТА ЗОНА - СЛУЖБЕН ГАРАЖ		VI. ШЕСТА ЗОНА - ОБЩЕСТВЕН ГАРАЖ		VII. СЕДМА ЗОНА - ЮЖНА ЧАСТ		VIII. СЕДМА ЗОНА - II ЧАСТ		ОБЩО		
	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	м.л.	м.2	
40 см.	с фасада	85,7	34,3	2,6	1,04	2	0,8	21,8	8,7	0,5	0,2	2	0,8	5	2	115	48		
	без фасада	136,6	54,6	40	16,0	8,5	3,4	23	9,2	4	1,6	22	8,8	8	3,2	234	97		
50 см.	с фасада	208,9	104,5			7,2	3,6	46	23	1	0,5			3	1,5	263	133		
	без фасада	75,8	37,9			9,4	4,7	70,7	36,35	1,5	0,8	28,5	14,3			186	83		
60 см.	с фасада	214,4	128,6	15,7	9,42	8	4,8	187	112,3	0,6	0,4	17	10,2	2	1,2	3	444,9	270	
	без фасада	36,6	22,0	3,9	2,34	3,7	2,22	336	201,3	1,1	0,7	16,1	9,7	15	8	3	1,8	411,9	
70 см.	с фасада	3,0	2,1					0,5	0,35							3	2		
	без фасада	108,1	75,7					206	164,8	9	7,2	16,7	13,4			109	76		
80 см.	с фасада	42,0	33,6	27,2	21,8	19,7	15,8	62,5	31,3							320,6	256		
	без фасада	131,0	104,8	2,5	2	18,7	15	90	72	9	7,2	18,6	13,3	2	1,6	8	6,4		270
сбор			598	52,8		50,2		627		18,5		70,4		11,8		17,9		289	
20% резерв			120	10,5		10		125,4		3,69		14,1		2,4		3,6		289	
			718	63,1		60		752		22		84		14		21		1736	
40 см.	с фасада	81,5	32,6	62	24,6							2,5	1			64,5	28		
	без фасада	3	1,5	20	8											102	44		
50 см.	с фасада	74	37	7	3,5	62,5	31,3			5	2,5					8	4		
	без фасада	8	4,8	15	9			5,5	3,3			10,5	6,3			14,4	7,2		
60 см.	с фасада	115	59	7	4,2			2,5	1,5							28,5	15,9	124,5	80,6
	без фасада	32	22,4													0	0	0	0
70 см.	с фасада	13	10,4	34,2	27,4			5,5	4,4			18,5	14,8			32	22		
	без фасада	57	45,6	47	37,6			9,5	7,6	3	2,4	7,5	6	17	13,6	71	57		
80 см.	с фасада		223	114		31,3			16,8	5		28,1		0		41,6			
	без фасада		45	22,9		6,25			3,36	1		5,62				8,32			
20% резерв			268	137		37,5		20,16		6		34				50		553	
40 см.	с фасада	15	6													0			
	без фасада									11,1	44,2					125,5	50		
50 см.	с фасада	18	9													0			
	без фасада									11,5	5,75					30	15		
60 см.	с фасада	6	3,6							37	22,2					0			
	без фасада															43	26		
65 см.	с фасада									72,7	47,3					73	47		
	без фасада															0	0		
70 см.	с фасада															0			
	без фасада															0	0		
80 см.	с фасада															0			
	без фасада															0	0		
сбор		18,6								119						0		27,801	
20% резерв		3,7								23,9						0		166	
Всичко:			22	0	0	0	0	0	0	143		0	0	0	0	0	0	166	

ГРАНИТНИ ПЛОЧИ ЗА ПРЕНАРЕЖ ДАЧЕ

ГРАНИТНИ ПЛОЧИ ЗА НОВИ АЛЕИ

УВАЖАВА СЕ В ПРИЛОЖ. Д. 1
 2 ПАТКА. ПОЗИЦИЯ 1. - ПАРКОВИ
 НАСТИЛКИ.

2. Общо квадратура гранитни плочи за пренареждане с деб.бсм. (м2):	553
3. Общо квадратура нови гранитни плочи с деб.бсм. (м2):	166
4. ПЛОЧИ ЗА ПОДМЯНА (м2) - деб. 3см. - пред входа на страдата	357
5. Ремонт на капаци на ревизионни шахти (гранитни плочи) с размери 80см. x 80см.	

	I. ПЪРВА ЗОНА - ВХОДНА ЧАСТ		II. ВТОРА ЗОНА - ГЛАВНА ОСВЕТЛА КАСКАДА		III. ТРЕТА ЗОНА - СЕКТОР ТИХ ОТДИХ		IV. ЧЕТВЪРТА ЗОНА - ПЛ. БЪЛГАРИЯ		V. ПЕТА ЗОНА - СЛУЖБЕН ГАРАЖ		VI. ШЕСТА ЗОНА - ОБЩЕСТВЕН ГАРАЖ		VII. СЕДМА ЗОНА - ЮЖНА ЧАСТ		VIII. СЕДМА ЗОНА - II ЧАСТ		ОБЩО	
	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2	м.л.	м2
Гранитни плочи при капаци на ревизионни шахти с размери 80см. x 80см. - ббр. x 0.64м2= 6.4м2			3.84				2.56											6,4
Ремонт на дефекти по гранитните настилки	450		450		70,8		936		210		410		0		275			2800,4
Почистване на гранитни настилки	4963		4592		708		10531		2198		4234		0		2748			29971
Лайсни от бял мрамор за подмяна - деб.7см, шир. 8.7см, дължина свободна - мин. 50см. (+10% фирма) плюс мраморни плочи с деб.5см. - водна каскада (размери по спецификация)	8857	596,6	10913	949	0	0	6586	573	2253	196	5747	500	0	0	0	0	32356	2815
Пренареждане на мраморни плочи с деб.5см. - водна каскада (размери по спецификация от плана)				240														240
Нов паваж от червен пясъчник бсм. x бсм. x бсм. - кариера "Кирчево" - върху земновлажен бетон					350													350
Паваж от червен пясъчник за пренареждане бсм. x бсм. x бсм. - кариера "Кирчево" - върху земновлажен бетон					2815													2815
Нов паваж от червен пясъчник бсм. x бсм. x бсм. - кариера "Кирчево" - на пясъчна основа													250					250

свадържка се в прилож. 4 -
ПАПКА • РОЗИСА 2 • ДЕНТАРОЛОГИЯ /
ПАРКОХПРОЙСАВО • ЗАПИСКИ!

Д.15.6 Окопаване и плевене на площи с едногодишни и почвопокривани
Цвета - 5 x 4752 23760 м².
Д.15.7 Оформяване на короните:
- за широколистните дървета -1000 бр.
- за храстите -5000 бр.
Д.15.8. Окопаване на цветя и храсти за кашпите - пл. „България“ 1100 бр.
220 бр. x 5 пътя в годината 11.50 м²
25.80 м²
6.90 м²

**ТРЕТА ЧАСТ: ОГРАДА НА ПАРКА, РЕМОНТ И ПОЧИСТВАНЕ
НА ЕЛЕМЕНТИ ОТ ПАРКА**

Е. Ограда на терен за разходка на кучета

Е.1. Изкопи на дупки за колони с размери 0.25/0.25/0.50 см
(0.03/125 м² на дупка) за 78 бр. 2.44 м²
Е.2. Фундиране на стоманена колонка по т. 1 (БМ-20) 2.44 м²
Е.3. Извозване на изкопаната пръст с колички на 40 м 2.44 м²
Е.4. Монтаж на колонки с двуходови анкери (специф. 178 кг) 78 бр.
Е.5. Монтаж на ограда от мрежа с размер с размер на отворите 10/10 см
и ширина на мрежата - 1.20 м 252 м²

Е.6. Грундиране на колонки с размери Ø 30 и дълж. 1.2 м
(94 мм x 1200 мм x 78 бр.) 9.4 м²
Е.7. Боядисване на колонки (цвет - одобрен от проектанта) 9.4 м²
Е.8. Специализирани кошчета за отпадъци 2 бр.

**Ж. Направа (ремонт) и почистване на
елементи от парка**

Ж.1. Направа на нови рампи над обществения гараж 2 бр.
Ж.1.1. Разваляне на старата настилка от гранит 23 м²

Ж.1.2. Изкоп за легло на рампа (4.30 x 3.00 x 0.43 x 2) 11.50 м²
Ж.1.3. Уплътняване на почвен слой (4.30 x 3.00 x 2) 25.80 м²
Ж.1.4. Полагане и уплътняване на баластра с деб. 25 см
(4.30 x 3.00 x 0.25 x 2) 6.90 м²
Ж.1.5. Направа на армирана бетонова основа с деб. 10 см - БМ 20
(4.30 x 3.00 x 0.10 x 2) 3 м²
Ж.1.6. Диментов разтвор 1:3 - деб. 2 см (4.30 x 0.02 x 2) 1 м²
Ж.1.7. Направа на настилка от гранитни плочи с деб. 6 см.
(да се спазват фугите от горната настилка) 23.00 м²
Ж.1.8. Извозване на строителни отпадъци с ръчни колички на 40 м 12.00 м²
Ж.1.9. Извозване на строителни отпадъци с калюш на 15 км 12.00 м²
Ж.2. Направа на бордюри
- гранитни бордюри около цветните площи в зони 1 и 4 550 л.м.
саял. плана (18/10 см) 23 л.м.
- мраморни бордюри за чела на каскадата - зона 4 (16/10 см)
- бордюри от арачически камък за клоновете на пл. „България“
(16/10 см) 50 л.м.
Ж.3. Подмяна на шапки на зидове от червен пясъчник
Ж.3.1. С деб. 8 см и шир. 38 см 7.3 л.м.
Ж.3.2. С деб. 5 см и шир. 38 см 0.5 л.м.
Ж.3.3. Подмяна на шапки за зидове от бял арачически камък
(дълж. 60 см, шир. 60 см, деб. 5 см) - 14 бр. 8.4 л.м.
Ж.3.4. Подмяна на шапки от бял арачически камък при рампата
към главния вход (деб. 60 см, шир. 38 см, деб. 5 см) - 1 бр. 0.5 л.м.
Ж.4. Плочи от червен пясъчник с размери 60/60/5 см за
чела на моста в детския сектор - 20 бр. x 0.6 12 л.м.

КОРЪРКА СЪ В ПРИЛОЖ. 1
 ПАРИКА • РЪЖДА СЪ 2. ВЕНА РОДОТЯ
 ПАРКОУСПРОЙСРВО • ЗАПИСКИ.

3. Елементи на ларковото обзавеждане

Ж.5. Подмяна на чела от гранит за стълбалата около фонтана – горно ниво	6.5 л.м.	3.1. Почистване на съдове за цветя, съдове със сеянки за пл. „Българка“	255 м ²
Ж.5.1. С деб. 3 см и шир. 21 см	20 л.м.	231 бр. х 1.1 м ²	
Ж.5.2. С деб. 3 см и шир. 24 см			
Ж.6. Ремонт на стълбала	1.56 л.м.	3.2. Почистване на носещи (бетонни) елементи за пейки:	152 м ²
Ж.6.1. Подмяна на масивни стълбала – 11/43 см		- За I тип (с облегалки) – 127 бр. х 1.2 м ²	77 м ²
Ж.6.2. Пренареждане на масивни стълбала – 11/43 см	25 л.м.	- За II тип (без облегалки) – 109 бр. х 0.7 м ²	
Ж.7. Монтиране на изместен блок от врански камък при втори пад на каскадата с размери 85/80/36 см	1 бр.	3.3. Боядисване на дървените части на пейките:	813 м ²
Ж.8. Подмяна на решетки при отводнителни канавки	110 л.м.	- За I тип (с облегалки)	436 м ²
Ж.9. Подмяна на решетки около дърета с размери 1.5/1.5 м	10 бр.	- За II тип (без облегалки)	11 м ²
Ж.10. Доставка на лицващи метални капаци с размери 40/40 см	13 бр.	- За дървените части към съдовете за цветя – 11 бр.	120 бр.
Ж.11. Почистване на ръжда и боядисване на отдушници с бяла боя (цвят – одобрен от проектанта)	850 м ²	3.4. Доставка на нови кошчета за смет – по набор на проектанта	
Ж.12. Почистване на графити и други замърсявания от бордюрите	10 м ²	3.5. Изработване на нови чешми:	1 бр.
Ж.13. Почистване на графити върху мерените при водопада в детския сектор	12 м ²	а) за стената при устоите на моста	
Ж.14. Почистване на графити от подпорни зидове и клонове	20 м ²	б) за зона 7	1 бр.

Забелжка: Приложение – таблица № 2.



